

## „Uestí : Myslenka zije dal

**Melbourne** – Jen pár dní před startem letošní sezony se opět hovoří o tom, jak udělat formuli 1 zajímavější pro diváky. Šéf seriálu Bernie Ecclestone na to má jasný názor.

„Zavedeme déšť,“ vzkázal do světa před několika týdny. Nyní svůj úmysl potvrdil.

Plán, jenž by na trať přinesl umělým způsobem vodu, ještě nebyl schválen. Má řadu příznivců, ale i odpůrců.

„Není žádný důvod k tomu, aby se ježdění za mokra nestalo realitou,“ řekl.

Ecclestone se prý zatím setkal jen s pozitivním ohlasem. „Protože takové závody vždy patří k těm nejlepším,“ dodal osmdesátiletý byznysmen.

Jenže kritici této myšlenky jsou také slyšet, navíc jde o ty nejpovolanější: piloty.

Třeba Mark Webber z Red Bullu poznamenal, že zesnulí jezdci v čele s legendárním Ayrtonem Sennou a Jimmym Clarkem se musí z takového nápadu obracet v hrobě.

Poslední slovo bude mít federace FIA. (maj)

## ligu, myslí ale na jinou soutěž

**Praha** – Nymburk už nebude hrát Jadranskou ligu, v které startoval v aktuálním ročníku. Basketbalový šampion se naopak znovu vrátí do české nejvyšší soutěže.

Středočeši v prestižní Jadranské lize skončili na osmém místě s bilancí dvanácti výher a čtrnácti porážek, do závěrečného Final Four se neprobojovali a od března se už zapojili do nadstavbové části české ligy.

Podobný scénář je ale pro následující rok vyloučen. Asi

i kvůli náročnému cestování a finančním podmínkám.

Sedminásobní mistři však chtějí naskočit do VTB ligy, v níž startují kluby z východní, střední a severní Evropy. Dál mají zájem hrát i ULEB Cup, kde už odehráli čtyři sezony.

„Myslím, že naše vyhlídky jsou slušné. Hlavně díky dobrým výsledkům z posledních sezon na evropské scéně,“ řekl Jiří Zidek z vedení nymburského celku.

A tak se zdá, že klub bude hrát tři soutěže najednou. (čtk)

## pomocníka. Na mazání lyží

**Praha** – Nejlepší český běžec na lyžích Lukáš Bauer uvažuje o velké změně. Chce rozšířit svůj realizační tým.

O vybavení se mu teď stará Vít Fousek, jenže lyžař z Božího Daru uvedl, že by rád sehnal prostředky ještě na jednoho servismana.

„Jelikož chci jezdit až do olympiády v Soči (2014), tak neustále řeším, jak vše vylepšit. Lyže se mi podařilo najít a chtěl bych ulehčit Fouskovi práci a vlastně i sobě. Jde o to být připraven,“ řekl Bauer.

Složení realizačního týmu, rozsah spolupráce s trenérem Miroslavem Petráskem a servismany bude Bauer řešit na domácím šampionátu.

„S Mírou trvá naše spolupráce devatenáct let a nechci tohle přerušit. Půjde ale o rozsah, o mé a jeho představy, jak se to bude měnit z různých důvodů,“ dodal. „Nejdříve si sedneme a pak uvidíme, jak dál,“ konstatoval.

Bauer doufá, že případného druhého servismana najde v domácích podmínkách. (čtk)

## Nejvíce si fotbalem vydělá Messi, mezi trenéry kraluje Mourinho

**Paříž** – Nejlépe placeným fotbalistou světa je podle odhadů odborného časopisu France Football druhý rok po sobě Lionel Messi.

Argentinská hvězda si ročně vydělá díky platu od Barcelony a reklamě až 31 milionů eur (asi 756 milionů korun).

Za nejlepším hráčem světa Messim následují v žebříčku portugalská hvězda Realu Madrid Cristiano Ronaldo, který si ročně přijde na 27,5 milionu eur, a poté Angličan Wayne Rooney z Manchesteru United (20,7 milionu).

Messi byl podle France Footballu nejlépe vydělávajícím hráčem už loni, kdy magazín odhadl jeho příjem na 33 milionů eur.

Předtím ale financím vládl David Beckham, který po loňském druhém místě letos



Lionel Messi Foto: ČTK

klesl až na pátou příčku. Záložník zámožského celku Los Angeles Galaxy prý ročně vydělá 11 milionů eur.

Žádný český hráč se do žebříčku nedostal. Nejlépe je na tom podle dostupných informací Petr Čech, následovaný Milanem Barošem.

Mezi trenéry je ve finančním žebříčku první Portugalce José Mourinho z Realu Madrid, s příjmem 13,5 milionu eur.

Po Mourinhovi jsou na tom letos nejlépe Pep Guardiola v Barceloně (10,5 milionu eur) a Španěl Rafael Benítez (10,2 milionu), který byl sice letos odvolán od Interu Milán, ale klub mu musel vyplatit tučné odstupné.

Čtvrtá příčka patří italskému trenérovi anglické reprezentace Fabiu Capellovi (8,5 milionu eur). (red, čtk)

INZERCE

**FAST**  
integration

**RAUDO**  
chráněná dílna

Společnost FAST Integration, s.r.o. patří mezi dynamické obchodní a servisní společnosti specializující se na komplexní distribuci a outsourcing v oblasti náhradních dílů nákladních automobilů a pneumatik. FAST Integration, s.r.o. chce rozvíjet a nabízet lepší služby prostřednictvím kvalifikovanějších a vzdělanějších zaměstnanců. Právě zaměstnanci jsou základem naší společnosti, a proto se snažíme budovat pro ně nejen vhodné pracovní zázemí, ale také zaměstnance motivovat a zajistit pro ně potřebná školení. Naše společnost získala dotaci na vzdělávání zaměstnanců. Vzdělávání je financováno z Evropského sociálního fondu a Státního rozpočtu České republiky. V projektu probíhá vzdělávání Top managementů, vedoucích servisů a poboček, specialistů, obchodníků, administrativních pracovníků, prodavačů a servisních mechaniků.

Vzdělávání zaměstnanců bude probíhat v období únor 2011 – říjen 2012. Partnerem projektu se stala sesterská společnost RAUDO – výrobní družstvo invalidů.

Na dodavatele vzdělávacích služeb bylo vyhlášeno výběrové řízení, jehož vítězem se stala společnost TEMPO TRAINING & CONSULTING a.s.

**Název projektu: Zvýšení adaptability zaměstnanců a zmírnění dopadů ekonomické krize vzděláváním zaměstnanců společnosti FAST Integration, s.r.o.**

**Registrační číslo projektu: CZ.1.04/1.1.02/35.01481**



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)